

«От малых побед к Олимпийским медалям»

21 февраля 2014г. в МТК на техническом отделении прошли спортивные соревнования «От малых побед к Олимпийским медалям», посвященные Олимпийским играм в Сочи – 2014года и Дню защитника Отечества.

В празднике приняли участие студенты 1 курса: гр. 246, 247, 248. Концертные номера студентов придали соревнованиям атмосферу праздника:

- Лещёв Сергей, студент гр. 246 исполнил собственный РЭП «23 февраля»;
- Аксенова Анна, студентка гр. КМТ-12 исполнила восточный танец;
- Бакиев Илья, студент гр. ТО-12 исполнил песню В. Высоцкого «Высота»

Итоги:

1 место – команда «Комета», студенты группы №248

2 место – команда «Олимпийские студенты», сборная гр. №246 и №247

Башкатов Иван (гр. №248) получил звание «Самый сильный и ловкий»,
Барановский Игорь – «Самый меткий» (гр. №246), Лобанов Константин и Юсупов Абатжан (гр. № 248) –« Самый выносливый»

Победители и участники были награждены дипломами, пирогами и ценными призами.



